
4 x 6

7 x 6

2 x 6

8 x 6

9 x 6

1 x 6

0 x 6

10 x 6

3 x 6

6 x 6

5 x 6

30

48

42

0

18

36

54

24

6

60
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Tarea 1:

Traza una línea desde la multiplicación hasta la
solución correspondiente. 

Tarea 2:

Completa la cifra que falta.

__ x 6 = 36
__ x 6 = 42
__ x 6 = 6
__ x 6 = 54
__ x 6 = 0

Tarea 3:

Escribe las respuestas.

8 x 6 = ___
10 x 6 = ___
6 x 6 = ___
5 x 6 = ___
1 x 6 = ___
2 x 6 = ___
4 x 6 = ___
0 x 6 = ___
3 x 6 = ___
9 x 6 = ___
7 x 6 = ___

Ficha de la tabla de multiplicar del 6
Nombre: ________________


